
Referat fra foreldremøte 2.trinn 12.09.2023  
v/ Anne, Vilde, Christina og Terje 
 
 
Opplæringslovens 9A-2 v/ Terje Olsen 
«Alle elever har rett til et trygt og godt skolemiljø som fremmer helse, trivsel og læring».  
Viktig her er elevens stemme og opplevelse av skolemiljøet.  
Skolen har også en aktivitetsplikt som innebærer å følge med, gripe inn, varsle, undersøke, sette inn 
tiltak og dokumentere.  
På Frydenlund har vi mange dyktige lærere som tar tak i ting fort og på denne måten forsøker å unngå 
eskalering. Hvis dere foreldre merker noe, ta kontakt med en gang med kontaktlærerne.  
Vi har fokus på at alle skal ha det bra.    
 
Trafikk v/Terje Olsen  
Vi har ca. 260 elever som skal komme seg til trygt til skolen om morgenen.  
Vi ber om at dere som kjører bil er forsiktige da vi opplever at skumle situasjoner kan oppstå.  
HUSK: 

• Parkeringen tilknyttet skolen er ansattparkering. Vær vennlig og ikke kjør inn der.  

• I rundkjøringen er det bare dropp-off, ikke parkering.  

• Parker over veien, på plassene der det står skilt parkering Frydenlund skole (ca. 5 plasser). 
Kan også parkere på de ytterste plassene, parallelt med Frydenlund vegen, da med 
parkeringsbevis. Ta kontakt med skolen hvis du ikke har fått parkeringsbevis.   

 
Språkkampanje v/kontaktlærerne 
Hvordan skal skolen og hjemmet reagere når vi hører stygge ord? Hvilke ord er greit/ikke greit å 
bruke?  
Vi merker at barna kan kalle hverandre, men også lærerne, stygge ord. Denne utviklingen er ikke 
ønskelig.  
Foreldregruppa inviteres til å drøfte spørsmålene i smågrupper for så å dele refleksjoner i plenum 
som bl.a.: 

• De voksne skal tørre å si ifra om at det ikke er greit, men her er det viktig måten dette 
formidles barnet på, som f.eks. «kanskje vi kan bruke et annet ord».  

• Mange foreldre gir uttrykk for ønske om å vite om barnet bruker stygt språk på skolen, slik at 
de kan prate med barnet hjemme.  

• Refleksjoner knyttet til holdninger – hva viktige andre modellerer for barnet, hvilken funksjon 
det kan ha for barnet. Være konsekvent i å ta det opp med barnet. 

• God dialog mellom skole og hjem er viktig.  
 

Kontaktlærerne er enige i at vi hjelper hverandre hvis vi tørr si ifra.  
 
TV-aksjon 2023 v/kontaktlærerne: Søndag 22 oktober 
Trenger bøssebærere: Oscar, Olivia, Matteus, Håkon, Odin, Lukas, Johannes, Emma og Herborg.  
 
Info fra trinn v/kontaktlærerne  
Ukeplanen: Det vises til ukeplan som legges ut på skolens internettside, hvor det står info om det som 
skal skje.  

• Mandager svømming annenhver gang rød og blå. Marius og en av lærerne er med. Husk 
badetøy og håndkle. Har tilgang til såpe i svømmehallen. Trenger ikke badehette. Det ønskes 
at barna har med lue utover høsten da det blir kaldt og barna blir som regel våte på håret.  

• Tirsdager jobber vi med stasjoner 



• Onsdager starter vi med tredeling (oppstart 13.09) – det blir Anne-gruppa, Vilde-gruppa og 
Christina-gruppa. Barna som har Anne som kontaktlærer er i Anne-gruppa, de som har Vilde 
er i Vilde-gruppa osv. Anne sin gruppe bruker kunst og håndverk rommet, de andre gruppene 
bruker klasserommene.  

• Torsdager er vi på tur. Viktig med mat og drikke. Vi har ikke tilgang til ekstra drikkevann i 
skogen.  

• Fredager er vi 2 lærere. Selv om 25 barn i et klasserom så er det alltid to lærere.  
 
Annet viktig: 

- Klær: Minner om at vi ønsker at barna har med nok skift som er navnet og passer til 
værforholdene. Ha med votter, gjerne et ekstrapar i sekken. Vi har tørkeskap.  

- Fravær/andre beskjeder: Ønsker beskjeder før kl. 8.00. Da kan vi garantere svar. Etter det er 
vi i klasserommet med barna. Fravær må legges inn i Visma før kl.08.00 slik at vi har oversikt.   
Hvis krise kontakte Monica. Melding skal sendes til kontaktlærer eller alle. Er det privat kan 
de sendes bare til kontaktlærer.  

- Smartklokker/mobiler: skal stå i skolemodus eller avskrudd i sekken.  
- Program «Trivselsleker» – aktiviteter med fokus på det sosiale, på tvers av trinn.  
- Barna er delt inn i RØD og BLÅ gruppe – det er mulig å bytte.  

 
 
Annet:  

• SFO spørsmål fra foreldrene? Kontakt gjerne Terje Olsen ved behov/spørsmål vedr. tilbudet. 
Det finnes også info på skolens internettside.  

• Bursdagsfeiring – Alle skal bli bedt, alle skal bli sett. Hvordan gjør vi det nå? Forslag fra 
lærerne om: enten alle jenter/gutter på trinnet, eller alle gutter/jenter i den ene gruppa - hvis 
invitasjoner skal deles på skolen. Hva tenker foreldrene om det? Hvis andre barn som går inn i 
den andre gruppa skal inviteres, må invitasjonen deles privat. Forslag fra lærerne om å 
planlegge bursdager sammen – kan leie gymsalen (kan ikke spise eller drikke der) eller SFO 
eller bruke uteområder.  

• Bursdagsgaver: pris – hva kan vi bli enige om? 50 kr. pr barn.  

• 17.mai komiteen – lurt med tidlig møte. Klassekontaktene innkaller.  

• Norli Junior: Koden EAKU. Blir sendt på Visma.   
 
 

Klassekontakter: 
Johanne Nordstrøm  
Maria Jahr Kulverdrøsten 

Ana Maria  
Vara: Frida   
 
Klassekontaktene ønsker å planlegge noe sosialt for trinnet. Lærerne er behjelpelige med å spre 
informasjonen slik at den når alle. Kan legges inn i ukeplanen bl.a.  
 


